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Dagskrá

Fundagerðir 31. og 32. fundar lagðar fram til samþykktar.

Fundargerð formannafundar lögð fram til samþykktar.
Dómarakostnaður

Bréf frá Akureyri

Hrunamenn, þjónustugjöld

SP fjármögnun

NEM 08, hvað á Gerpla að sjá um?
Þing

Mættir: KE, GG, HH, VJ, BB, HÞ

Fundargerðir 31. og 32.fundar samþykktar

Fundargerð formannafundar samþykkt

KE: Góður formannafundur, allar deildir virðast á siglingu uppá við.  Skráningin okkur mikilvæg en hausagjaldið dregur úr skráningu.  Gera skýran mun á skráningu og rukkun, mikilvægt FSI að allir séu skráðir þó ekki allir greiði þjónustugjald – senda áminningu og ítreka að allt fólk sé skráð.

Dómarakostnaður:

VJ: Hugmyndir nefndarinnar er að koma dómaraumsýslunni inn í dómaranefnd sem raði dómurum niður og á mót, sendi á skrifstofu FSI upplýsingar um hvaða félög eigi að fá endurgreidd mótagjöld v/dómarakostnaðar og hve mikið.  Félög verða eftir sem áður að útvega dómara.  Undirbúningsnefndin hefur reiknað út kostnað miðað við að endurgreiðsla verði 1000, 2000 eða 3000.

KE: Núna eigum við ekki fyrir því að greiða dómarakostnaðinn. 

Nefna við tækninefndir að FSÍ stjórn hafi áhuga á að ísl.mót verði á AEY; svar óskast fyrir 20.nóv. stjórn hlynnt þessu.  Samþykkt að höfðu samráði við tækninefndir.

Þjónustugjöld: HÞ:hver er stefna FSI? Eru allar fimleikadeildir rukkaðar? Minstu deildirnar hafa ekki verið rukkaðar um þjónustugjald.   Allir skulu meðhöndlaðir eins;   ef fél. óskar eftir skráningu, fá þjónustu, rukkað þj.gj.  láta málið þróast.
Ekki er komið svar frá SP fjármögnun.

NEM 08:  BB: tilboð í gistingu: Smárahótel, Hótel Viking, 3-4 manna herb.  ca sama verð og úti.  Útbúa þarf skipulag hvert er hlutverk Gerplu/ FSÍ/ tækninefndar

fá fleiri með í mótsnefnd; gera formlegan samning við Gerplu.

Þing:  bæjarstjórn hefur boðið í kvöldverð;  föstudagskv. fundur, kvöldverður, létt á eftir, þing á laugardegi;  þingforseti, ritari frá Selfossi.  Ef gist er ætti að vera hægt að fá fundarsal frítt/ódýrt.

Endurskoða þarf lög FSÍ, sérstaklega grein v/ félagaskipta; Nefndir þurfa að skila skýrslu, óska eftir tillögum frá þeim.

Önnur mál
BB Golden Age undirbúningsfundur UEG 

ÓL 08
Fundur hjá ÍSÍ Þar kom fram að til sækja þyrfti um wild card fyrir 28.okt til ÍSÍ.  Þarf þyrfti að koma fram nöfn framamanna í fimleikum, sem styðja umsókn FSI fyrir viðkomandi aðila. Ól.nefndin tekur síðan fyrir allar umsóknir og ákv. hvaða umsókn verðu fyrir Ísl.  HÞ talaði við þjálfara Fríður Rúnar og eftir umhugsun töldu þeir ekki ástæðu til að sækja um fyrir Fríðu:  Ekki er ljóst hvernig ástand hennar verður eftir að hún kemur úr gifsinu; hún hefur fjölmörg önnur mót til að stefna að þó ekki fari hún á ÓL.

Mótahald FSÍ kynning á vegum fræðslunefndar: 20 mættir frá 6 félögum: Fjölni, Aftureldingu, Ármanni, Gerplu, Gróttu og Fylki.

Senda fréttatilkynningu hve Fríða var nálægt að komast inn á ÓL

Dómaranámsk.í Vín;  óska eftir að fá endurgreitt.

Næsti fundur: fim.15.nóv kl 19:30 

Dómaramál

Mórall í félögum

fararstjóraskýrsla 
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